Дополнительно к результатам Конкурса Программы «100 лучших товаров России» 2017 года по Архангельской области
Продукция предприятий АО «Молоко», ПОТМ АО»ЦС «Звездочка», Филиал                      АО «Группа «Илим» в г.Коряжме, выделяющаяся превосходством по качеству, экологичности, безопасности, материало и эгнргоэффективности на стадии производства и применения,  признанная потребителями удостоена звания «ЗОЛОТАЯ СОТНЯ» и отмечена Почетным дипломом.

В нынешнем году третий раз за 20 лет работы Программы предприятие Архангельской области получило Приз «ВКУС КАЧЕСТВА». Это АО «Молоко».  Приз присуждается продукции из числа «ЗОЛОТОЙ СОТНИ» ежегодного Конкурса Программы «100 лучших товаров России» в номинации «продовольственные товары». Эта награда за наилучшее качество и безопасность продукции, признанные потребителями. 
Торжественное мероприятие, посвященное награждению победителей 20-го регионального конкурса «Архангельское качество-2017» и 20-го Всероссийского конкурса Программы «100 лучших товаров России – 2017», состоится 8 декабря                 
2017 года  в 11 часов в овальном зале Правительства Архангельской области                 по адресу:  г. Архангельск, Троицкий проспект, 49, 2 этаж.
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